

Вечерний СТАВРОПОЛЬ

№ 125 (5767) • 8 ИЮЛЯ • СРЕДА • 2015 ГОД • WWW.VECHORKA.RU

СТАВРОПОЛЬСКИЕ ЯРМАРКИ – В МОСКВЕ

Ярмарки товаропроизводителей
Ставропольского края получили успешное
продолжение в столице России

Товары Ставрополя вновь покоряют Москву. По инициативе губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова после успешно проведенной ярмарки товаров производителей края в апреле 2015 года комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию организовал участие товаропроизводителей Ставропольского края сразу в двух региональных ярмарках в Юго-Западном административном округе столицы.

Департамент торговли и услуг города Москвы выделил для их проведения площадку на бульваре Дмитрия Донского. Ее преимущество – большой жилой массив, выходы из метро с обеих сторон, нет крупных торговых сетей, а также парковочные места, что немаловажно.



Ставропольская ярмарка –
в жилом массиве
столицы.

Для ярмарочной торговли власти столицы предоставили шатер на 40 торговых мест и торговое оборудование, причем бесплатно. Только что завершилась одна ярмарка, следующая пройдет с 11 по 17 июля.

Продукция товаропроизводителей Ставропольского края представлена в широком ассортименте: сыры, масло сливочное, кисломолочная продукция, колбасные изделия и деликатесы, мясо кур, кондитерские и макаронные изделия, крупы, масло растительное, консервы плодово-овощные, минеральная вода и безалкогольные напитки, специи, плодово-овощная продукция, изделия из керамики и фарфора.

Поддерживает хорошее летнее настроение участникам ярмарки вокально-хореографический ансамбль «Слобода» Ставропольской государственной краевой филармонии.



Экологически чистые овощи
Ставрополья – к столу москвичей.

АКТУАЛЬНО

МУСОР ГОРОДУ НЕ ТОВАРИЩ

Должно быть, каждый житель Ставрополя заметил, насколько чище стал наш город за последние годы. Уже не часто можно встретить переполненные мусорные баки, мигрирующие кучи отходов и сами собой возникающие свалки за гаражами. Это связано, в первую очередь, с переменой в головах граждан, которым надоело жить по колено в окурках и бумажках. Всё чаще инициативные группы и горожане-активисты выходят на уборку городских лесов и парков, компании постоянно проводят субботники на своих и прилегающих территориях.



Важная часть соблюдения чистоты внутри города – своевременный и регулярный вывоз мусора с территории домовладений. В Ставрополе этим занимаются несколько компаний. Самым серьезным профессионалом на ниве вывоза мусора можно смело назвать Ставропольское муниципальное унитарное предприятие «ФАУН», которому в июне этого года исполнилось уже 17 лет. Всё это время ежедневно, без праздников и выходных, водители и грузчики предприятия «патрулируют» город на своих броских оранжевых машинах.

С момента начала работы «ФАУН» коллектив вырос со стартовых 20 человек до 150. В разы увеличилась и обслуживаемая территория, и количество спецтехники. На сегодняшний день предприятие обслуживает около 160 тысяч жителей Ставрополя, из них 65 тысяч жителей частного сектора и 95 ты-

ся многоквартирного фонда, а также около 950 коммерческих организаций и 99% социально значимых объектов, финансируемых из бюджета города (учреждения образования, здравоохранения и т.д.).

Предприятие располагает 40 единицами специализированной техники, которая вывозит различные виды отходов из контейнеров объемом от 0,12 куб.м до бункеров-накопителей объемом 8 куб.м. Предприятие постоянно инвестирует средства в технику, постепенно увеличивая парк автомобилей, заменяя устаревшие модели новыми. Например, в 2013 - 2014 годах, с использованием лизинговых программ, были куплены четыре новеньких современных мусоровоза на базе КамАЗа.

Сейчас «ФАУН» приходится работать в условиях жесткой конкуренции, которая работников совершенно не страшит.

Окончание на 2-й стр.

ИНФОРМБЮРО

В СТАВРОПОЛЕ
ОБЪЯВЛЯЮТ ВРЕМЕННЫЙ
МОРАТОРИЙ
НА СНОС КИОСКОВ
И ПАВИЛЬОНОВ

Глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев предложил ввести мораторий на снос киосков и павильонов, которые не вошли в схему размещения нестационарных торговых объектов, утвержденную Ставропольской городской Думой в 2013 году.

Связано это с непростой экономической ситуацией в стране и необходимостью принятия дополнительных мер по поддержке предпринимательского сектора.

Андрей Джатдоев поручил в кратчайшие сроки подготовить проект решения и направить его в Ставропольскую городскую Думу.

Следует отметить, что в первую очередь речь идет о торговых объектах ставропольских производителей, реализующих социально значимые товары: хлеб и хлебобулочные изделия, молочные продукты, овощи и фрукты.

Предлагаемый срок моратория – 2015 - 2016 годы. При этом послабления не коснутся объектов, по которым ранее были вынесены судебные решения.

ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты
«Вечерний Ставрополь»

ПРОДОЛЖАЕТ
ДОСРОЧНУЮ ПОДПИСКУ
на 1-е полугодие
2016 года
на газету
«Вечерний Ставрополь»

Цена полугодовой подписки
120 номеров – 450 руб.
1 раз в неделю – 222 руб.

Также в службе доставки
«Вечернего Ставрополя» можно оформить подписку на 1-е полугодие 2016 года на следующие издания:

«Ставропольская правда» (576 руб.)
«Комсомольская правда» –
«толстушка» (528 руб.)
«Аргументы и факты» (600 руб.)
«Вестник ЗОЖ» (240 руб.)
«Айболит. Здоровье. Медицина»
(420 руб.)
«Жизнь» (498 руб.)
«Круглый год: дом, сад, огород»
(414 руб.)
«Мила для женщин» (360 руб.)

СРОК ПРОВЕДЕНИЯ
ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ –
до 1 сентября 2015 г.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!
Звоните прямо сейчас!

Телефон - 23-66-68

ПОКУПАЕМ СТАВРОПОЛЬСКОЕ НА ЯРМАРКАХ ВЫХОДНОГО ДНЯ

Администрация
Ставрополя приглашает
горожан и гостей
краевого центра
посетить в ближайшую
субботу традиционную
ярмарку выходного дня
в рамках акции «Покупай
ставропольское!».

11 июля с 8.00 торговые
ярмарочные ряды расположат-
ся по улице Пригородной,
215, и улице Ленина, 328/11.

На ярмарке будет представлена свежая и качественная продукция по доступным ценам, без торговых надбавок. Местные производители, крестьянско-фермерские хозяйства со всего края, оптовые предприятия города порадуют горожан также плодово-овощной продукцией нового урожая.

ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

ИНДИЙСКИЙ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ ГИГАНТ ИНВЕСТИРУЕТ В СТАВРОПОЛЬЕ

Индийская компания Lupin Limited подписала соглашение о покупке 100% акций уставного капитала ставропольского предприятия ЗАО «Биоком». Об этом на очередном плановом совещании членов краевого правительства и руководителей органов краевой исполнительной власти сообщил вице-премьер правительства Ставрополья – министр экономического развития Андрей Мурга.

Компания Lupin Limited входит в число крупнейших мировых фармацевтических производителей, ее продукция реализуется более чем в 100 странах.

Губернатор Владимир Владимиров выразил уверенность, что сделка послужит импульсом для развития фармпроизводства на Ставрополье. Он нацелил правительство края проработать с индийским инвестором возможность создания новых производств на базе краевой площадки.

СОБРАНО 1,4 МИЛЛИОНА ТОНН ЗЕРНА НОВОГО УРОЖАЯ

Хлеборобы Ставрополья собрали 1,4 миллиона тонн зерна нового урожая. Об этом на еженедельном рабочем совещании руководителей органов исполнительной власти Ставрополья доложил первый вице-премьер правительства края Николай Великань.

Как прозвучало, на Ставрополье к 6 июля убрано более 400 тысяч гектаров, что составляет 20% всех уборочных площадей края.

В РАМКАХ ПРОГРАММЫ КАПРЕМОНТА ОТРЕМОНТИРОВАНО 37 ДОМОВ

О реализации программы капитального ремонта много квартирных жилых домов в Ставропольском крае на внеплановом заседании краевого правительства отчиталась краевой министр ЖКХ Ольга Силюкова.

Как прозвучало, на 1 июля в крае завершен ремонт 37 многоквартирных жилых домов. В частности, заменены 2 лифта, в 34 домах – отремонтирована кровля, в 15 – фасады, в 20 – проведен ремонт инженерных систем.

Также до конца 2015 года планируется отремонтировать 83 дома на условиях софинансирования с Фондом содействия реформированию ЖКХ, 221 дом – за счет взносов собственников.

Губернатор Владимир Владимиров потребовал сформировать график проведения ремонта, который бы позволил оценить эффективность реализации программы.

Другое поручение главы края касается проведения разъяснительной работы по поводу повышения размеров взносов на капремонт в 2016 году с 5 рублей за квадратный метр до 6,36 рубля.

– В прошлом году перед утверждением первой суммы взноса была проделана огромная разъяснительная работа. Сейчас я не вижу, чтобы ставропольцам что-то объясняли. Это не правильно. До конца июля проведите встречи с общественностью. И я требую в дальнейшем подробного обоснования всех изменений суммы взносов на капремонт, – нацелил руководство министерства глава края.

На еженедельном рабочем совещании краевого правительства губернатор Владимир Владимиров поручил начать подготовку края к осенне-зимнему сезону.

Руководителям профильных ведомств, муниципалитетов поручено сформировать графики составления паспортов готовности объектов ЖКХ и промышленности, территорий края к холодному времени года.

**Управление по информационной политике аппарата ПСК
(по материалам пресс-службы губернатора
и органов исполнительной власти СК).**



В СТАВРОПОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

СТРАТЕГИЯ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Под председательством Геннадия Тищенко состоялось заседание комитета Ставропольской городской Думы по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям. В нем принял участие глава города Ставрополя Георгий Колягин.

Депутаты поддержали проект решения о согласовании назначения Надежды Перепелицыной на должность руководителя комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя. Геннадий Тищенко подчеркнул, что кандидатура на этот ответственный пост впервые утверждается профильным комитетом Ставропольской городской Думы, и это очень важно.

Далее был рассмотрен вопрос о выполнении администрации города Ставрополя рекомендаций по решению комитета по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям «Об информации администрации города Ставрополя о реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя до 2020 года, утвержденной решением Ставропольской городской Думы от 27 мая 2011 года № 64, за 2014 год». Как проинформировал собравшихся руководитель комитета экономического развития городской администрации Владимир Меркулов, уже разработан план подготовки документов страте-

гического планирования, а также план мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития краевой столицы. Также с целью формирования рабочей группы по разработке, мониторингу и контролю документов стратегического планирования комитетом экономического развития направлены запросы по поводу ее состава в Ставропольскую городскую Думу и в отраслевые органы администрации. В рамках заседаний рабочей группы планируется обсуждение вопроса по внесению изменений в Стратегию социально-экономического развития города Ставрополя до 2020 года с учетом рекомендаций комитета по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям.

Глава города Ставрополя Георгий Колягин обратил внимание на необходимость организации семинаров по изучению базового Закона «О стратегическом планировании в Российской Федерации». Геннадий Тищенко отметил, что в разработку этих важных документов необходимо включить всем без исключения органам

местного самоуправления, а главной целью должно быть максимальное приближение стратегии к реальной жизни краевого центра.

В завершающей части заседания обсудили выполнение комитетом по управлению муниципальным имуществом полномочий в области земельных отношений, переданных на основании решения «Об утверждении Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя». С 1 марта текущего года к КУМИ перешли такие функции по управлению земельными участками, как их формирование, утверждение схем расположения на кадастровом плане территории, изменение вида разрешенного использования, бесплатное выделение для индивидуального жилищного строительства имеющим трех и более детей гражданам, предоставление в постоянное пользование, право пожизненного наследуемого владения и другие. За четыре месяца комитетом проведен целый комплекс мероприятий по выявлению неоформленных земельных участков, установлению их категорий, инвентаризации, обследованию находящихся в аренде земель, формированию списка неиспользуемых наделов. В текущем году КУМИ по результатам аукционов было сдано в аренду 11 земельных участков с общим ежегодным размером арендной платы свыше 6,7 миллиона рублей. Кроме того, сформированы пакеты документов на 40 земельных участков, которые будут предоставлены в аренду с торгов. По итогам всей проделанной комитетом работы в бюджет города поступило 350,6 миллиона рублей.

– Включение в повестку дня заседания этого пункта для нас вопрос не праздный, – резюмировал итоги обсуждения Геннадий Тищенко. – Ведь именно комитет Ставропольской городской Думы по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям был инициатором передачи полномочий по земельным отношениям комитету по управлению муниципальным имуществом администрации краевого центра. Первыми результатами мы довольны и надеемся на сохранение такой положительной динамики.

**Информационный отдел
Ставропольской городской
Думы.**

АКТУАЛЬНО

МУСОР ГОРОДУ НЕ ТОВАРИЩ

Начало на 1-й стр.

- Я здесь уже 12-й год работаю, – рассказывает водитель мусоровоза Юрий Еськов, – сначала был старенький КамАЗ, сейчас пересел на новый – очень доволен. Выезд на график с трёх часов ночи, вставать приходится в час. Приезжаем на работу, нас проверяет доктор, давление меряют, алкотестер, всё как полагается, а в конце смены ещё раз. Машины проверяет механик перед каждым выездом, это обязательно.

У Юрия Николаевича в компании работают водителями и двое

его сыновей, так что получаются уже целые трудовые династии.

С момента основания предприятия кассиром-контролером по работе с населением трудится Любовь Васильевна Захаренко.

- За столько лет работы на участке многие люди стали просто родными, – поведала Любовь Васильевна. - Придешь проверить договор или оплату, а встречают как гостя, особенно старики - все расскажут, поделятся проблемами. Но бывает и по-другому. А в основном – люди нашей работой довольны. Мне через месяц на

пенсию, но уходить пока не собираюсь, трудно будет без любимой работы.

Предприятие за долгие годы доказало свою работоспособность, надёжность и профессионализм на рынке мусоровозящих компаний. Слаженная работа организации вместе с другими коммунальными службами необходима для поддержания чистоты и улучшения внешнего вида нашего города. Но не надо забывать, что чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят.

Михаил СУХАРЕВ.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ ЗА ЯНВАРЬ – ИЮНЬ 2015 ГОДА

Всего доходы городской казны за январь – июнь текущего года составили 3 млрд 508 млн 188 тыс. рублей. При этом объем поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет города составил 1 млрд 617 млн 700 тыс. рублей, бюджетные назначения по ним исполнены на 102,6%. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления налоговых и неналоговых доходов в городскую казну увеличились на 52 млн 942 тыс. рублей, или на 3,4%.

Фактические кассовые расходы бюджета города за январь – июнь 2015 года составили 3 млрд 786 млн 348 тыс. рублей. Обязательства по социальным выплатам, заработной плате исполнялись своевременно и в полном объеме.

Муниципальный долг за отчетный период уменьшен на 220 млн 084 тыс. рублей и по состоянию на 01.07.2015 года составил 80 млн 876 тыс. рублей.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ИНИЦИАТИВА

СТАРТУЕТ СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЧТО Я СДЕЛАЛ ДЛЯ ГОРОДА?»

На день рождения принять подарки. Причем особую ценность им придает тот посып, который вкладывает даритель. Что можно подарить городу, где ты вырос, встретил первую любовь, в котором растут твои дети и внуки?

Кто-то посвящает Ставрополю стихи и песни, кто-то украсил свой двор роскошной цветочной клумбой, кто-то собрал мусор и покрасил качели на ближайшей детской площадке. Любимому городу посвящают научные открытия, благотворительные проекты. Тысячи ставропольцев каждый день дарят краевому центру свой добросовестный труд.

Глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев предложил поддержать самые яркие общественные инициативы. В ближайшее время будет объявлен конкурс «Что я сделал для города?». Принять участие в нем сможет каждый житель краевого центра, вне зависимости от возраста и профессии.

Главное – сделать что-то особенное и значимое. Конкурсная комиссия будет состоять из членов городского Общественного совета. Имя победителя назовут в канун Дня города Ставрополя.

Благодаря поддержке предпринимателей на проведении праздничного фейерверка удалось сэкономить. Андрей Джатдоев предложил направить выигравшие деньги на премию самому творческому и неравнодушному ставропольцу.

- Можно по-разному относиться к своему городу. Можно создавать видимость бурной деятельности и при этом не сделать ничего конкретного, а можно без всяких слов приносить реальную пользу людям. Будет справедливо, если город поддержит инициативных и талантливых людей.

СОБЫТИЕ

ВЕТЕРАНСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ ПО ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ

В Ставрополе прошел очередной пленум Ставропольского городского совета ветеранов. Местом его проведения по традиции стал Ставропольский государственный аграрный университет.

В работе пленума приняли участие глава краевого центра Георгий Колягин, руководители отраслевых и территориальных подразделений администрации города, настоятель храма святого благоверного князя Александра Невского отец Василий, руководители школ, педагогическая общественность.

Прежде чем приступить к рассмотрению повестки дня, участники встречи посмотрели фильм о подготовке и праздновании 70-летия Великой Победы в Ставрополе. Следуя пожеланиям ветеранов, к началу нового учебного года диск с фильмом будет направлен в каждое образовательное учреждение города.

Главной темой обсуждения пленума стала работа первичных организаций ветеранов по патриотическому воспитанию.

Открывая обсуждение, председатель городского Совета ветеранов Виктор Козаченков поблагодарил ветеранов за огромную работу, связанную с подготовкой к торжествам.

Продолжая заявленную тему, Виктор Козаченков отметил, что очень важно, помимо военно-патриотического воспитания, уделять самое серьезное внимание правовому просвещению и подготовке к трудовой деятельности.

Поступили предложения повышать уровень физической и боевой подготовки будущих новобранцев, при этом не забывать о духовно-нравственной составляющей воспитательного процесса.

Также былозвучено намерение «усилить» первичные ветеранские организации молодой сменой из числа ветеранов боевых действий. По мнению выступавших, воспитывать настоящих патриотов надо на реальных примерах преемственности поколений и сохранении воинских традиций.



«Очарование» детства

В прошлом ведомственные детские сады были нормой для системы образования Советского Союза. Организация брала шефство над дошкольным учреждением, а сотрудники приводили туда своих детей. После раз渲ала СССР ведомственные детские сады, как, впрочем, и многое в нашей жизни, стали исчезать.

Сегодня их осталось немногого. В Ставрополе одним из последних является детский сад для детей связистов № 16 с чудесным названием «Очарование», история которого долгая и нелегкая. На рубеже XVIII и XIX веков на его территории находился девичий монастырь. Затем около 70 лет назад он стал уютным детским садом «Теремок», воспитывавшим детей работников почтамта. В Великую Отечественную войну детсад принял на себя нелегкую задачу – здесь организовали станцию переливания крови. После окончания войны восстановленный детский сад «Теремок» снова распахнул свои двери для детей работников связи. На протяжении этих лет он всегда был ведомственным: сначала учредителем был главпочтamt,

затем ОАО «Электросвязь», и, наконец, под новым названием – ОАО «Ростелеком».

Сейчас в детском саду пять возрастных групп. Детей приводят в возрасте от 2 до 7 лет. По заверению работников учреждения, каждый кусочек пространства способствует развитию ребенка. Для этого здесь есть все необходимое.

В игровых комнатах деток ждут развивающие игры, многофункциональные игрушки и экологически чистая мебель. Медицинский кабинет и пищеблок, дифференцированный подход в приготовлении блюд с учетом особенностей здоровья детей, их разнообразие, использование свежих фруктов и овощей – все это создает необходимый комфорт и условия, приближенные к домашним.

За здоровьем воспитанников следят два врача, один из которых аллерголог – иммунолог, старшая медицинская сестра и массажист. Для лечения и профилактики заболеваний используется установка тубус-кварц, оборудование для ионизирования воздуха, небулайзерная терапия, световое лечение солюкс, ультразвуковой ингалятор, ультрафиолет.

- Эстетическое восприятие у детей воспитывают многочисленные игры и развлечения, - рассказывает заведующая детским садом Зинаида Шанина. - Каждый может лепить, рисовать, выполнять аппликацию из любого материала, играть на музыкальных инструментах. Ребятам рассказывают про культуру мира и России, в частности,



народов Кавказа. Результаты своих знаний они показывают при проведении праздников.

Физическое воспитание включает в себя ежедневную утреннюю гимнастику, физкультурные занятия на свежем воздухе, спортивные праздники и развлечения. Особое внимание уделяется закаливающим про-

цедурам – это упражнения в постели после сна, дозированная ходьба, точечный массаж, полоскание рта и горла, дыхательная гимнастика, релаксационные упражнения под музыку, босоногоходжение.

Для того чтобы использовать столь обширную базу в процессе воспитания детей, сотрудники обращаются к опыту передовых образовательных методик.

Ежегодно детский сад № 16 активно участвует в общественной жизни города и завоевывает призовые места в городских конкурсах. В 2010 году НДОУ № 16 «Очарование» стало лауреатом конкурса «Детские сады - детям» и заняло второе место в краевом этапе в номинации «Лучший ведомственный детский сад», а в 2015 году получило диплом лауреата конкурса «Лучший предприниматель года в социальной сфере».

Детский сад «Очарование» соответствует своему названию. Даже взрослый, попав сюда, на минутку, но захочет стать ребенком, чтобы вновь окунуться в атмосферу детского счастья.



ИНФОРМБЮРО

45 ПОДРОСТКОВ СТАВРОПОЛЯ ОТДОХНУТ И ОБУЧАТСЯ В ЛЕТНЕМ ЛАГЕРЕ «ПРОМЕТЕЙ»

Ставропольский военно-спортивный лагерь «Прометей», 13-й год действующий на базе войсковой части №54801, открыл двери для подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В лагере созданы все условия для укрепления здоровья детей, их творческого и интеллектуального развития. Здесь ребят ждут занятия по военной и строевой подготовке, знакомство с военной техникой, изучение истории воздушно-десантных войск. Также они получат навыки сборки-разборки автоматов, научатся собирать парашют, узнают азы рукопашного боя. Особое внимание будет уделено профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. С воспитанниками лагеря беседуют врачи-наркологи, инспекторы отдела по делам несовершеннолетних, специалисты-психологи центра психолого-педагогической помощи населению «Альгис». В рамках культурной программы ребята посетят кинотеатр «Мир», музеи, а также городские парки культуры и отдыха, бассейн «Юность».

Разнообразная программа поможет полноценно отдохнуть, набраться сил на весь предстоящий учебный год и, возможно, даже определиться с выбором своей будущей профессии военного.

Лагерь будет работать в три смены – по 12 дней каждая. За это время здесь смогут отдохнуть 45 подростков.

**Извещение о проведении открытого конкурса
на право заключения договоров транспортного обслуживания населения города Ставрополя
на городских автобусных маршрутах**

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты, телефон организатора проведения конкурса: комитет горючего хозяйства администрации города Ставрополя, г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 116в/1, kgh@stavadm.ru, тел.: 24-27-64.

Решение о проведении конкурса: в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 30.06.2015 №1357 «О проведении конкурса на право заключения договоров транспортного обслуживания населения города Ставрополя на городских автобусных маршрутах» (далее – постановление № 1357), размещенном на сайте администрации города Ставрополя www.stavropol.ru.

Предмет конкурса: права на заключение договоров транспортного обслуживания населения города Ставрополя на городских автобусных маршрутах.

Порядок проведения конкурса: в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 21.04.2015 №751 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на право заключения договоров транспортного обслуживания населения города Ставрополя на городских автобусных маршрутах» (далее – постановление № 751), размещенном на сайте администрации города Ставрополя www.stavropol.ru.

Прием заявок на участие в конкурсе от претендентов: в рабочие дни с 09 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин. (московское время).

Место подачи заявок на участие в конкурсе (адрес): г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 116в/1, кабинет № 8.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе от претендентов: в соответствии с постановлением №1357: Лот №1 - с 16.07.2015 по 14.08.2015, Лот №2 - с 16.07.2015 по 14.08.2015, Лот №3 - с 16.07.2015 по 14.08.2015, Лот №4 - с 20.07.2015 по 18.08.2015, Лот №5 - с 20.07.2015 по 18.08.2015, Лот №6 - с 20.07.2015 по 18.08.2015, Лот №7 - с 27.07.2015 по 25.08.2015, Лот №8 - с 27.07.2015 по 25.08.2015, Лот №9 - с 03.08.2015 по 01.09.2015, Лот №10 - с 03.08.2015 по 01.09.2015, Лот №11 - с 10.08.2015 по 08.09.2015, Лот №12 - с 17.08.2015 по 15.09.2015, Лот №13 - с 17.08.2015 по 15.09.2015, Лот №14 - с 17.08.2015 по 15.09.2015, Лот №15 - с 24.08.2015 по 22.09.2015, Лот №16 - с 24.08.2015 по 22.09.2015, Лот №17 - с 31.08.2015 по 29.09.2015, Лот №18 - с 31.08.2015 по 29.09.2015, Лот №19 - с 31.08.2015 по 29.09.2015, Лот №20 - с 07.09.2015 по 06.10.2015, Лот №21 - с 07.09.2015 по 06.10.2015.

Место проведения конкурса: г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 116в/1, кабинет № 13.

Сроки проведения конкурса в соответствии с постановлением №1357: Лот №1 - с 07.09.2015 по 09.10.2015, Лот №2 - с 07.09.2015 по 09.10.2015, Лот №3 - с 07.09.2015 по 09.10.2015, Лот №4 - с 09.09.2015 по 13.10.2015, Лот №5 - с 09.09.2015 по 13.10.2015, Лот №6 - с 09.09.2015 по 13.10.2015, Лот №7 - с 16.09.2015 по 20.10.2015, Лот №8 - с 16.09.2015 по 20.10.2015, Лот №9 - с 23.09.2015 по 27.10.2015, Лот №10 - с 23.09.2015 по 27.10.2015, Лот №11 - с 30.09.2015 по 03.11.2015, Лот №12 - с 30.09.2015 по 03.11.2015, Лот №13 - с 07.10.2015 по 11.11.2015, Лот №14 - с 07.10.2015 по 11.11.2015, Лот №15 - с 14.10.2015 по 18.11.2015, Лот №16 - с 14.10.2015 по 18.11.2015, Лот №17 - с 21.10.2015 по 25.11.2015, Лот №18 - с 21.10.2015 по 25.11.2015, Лот №19 - с 21.10.2015 по 25.11.2015, Лот №20 - с 26.10.2015 по 26.11.2015, Лот №21 - с 26.10.2015 по 26.11.2015.

Критерии и порядок оценки претендентов: в соответствии с постановлением № 751, размещенным на сайте администрации города Ставрополя www.stavropol.ru.

Срок объявление результатов: секретарем комиссии направляются участникам конкурса уведомления о принятых комиссиями решениях не позднее 3 рабочих дней, следующих за днем подписания протокола о результатах конкурса, протокол о результатах конкурса в течение 10 рабочих дней со дня окончания проведения конкурса подлежит опубликованию в газете «Вечерний Ставрополь» и размещению на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Условия договора, заключаемого по результатам проведения конкурса: в соответствии с приложением 4 к постановлению №751, размещенному на сайте администрации города Ставрополя www.stavropol.ru.

Срок заключения договора: с победителями конкурса договоры транспортного обслуживания населения города Ставрополя на городских автобусных маршрутах заключаются сроком на 5 лет в течение 10 календарных дней по истечении 10 календарных дней со дня размещения на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» протокола о результатах конкурса.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя (далее - Организатор аукциона) в соответствии с Федеральным законом от 26 июня 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Приказом Федеральной антимонопольной службы от 10 февраля 2010 года № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и переноса видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», сообщает о проведении аукциона на право заключения договоров аренды объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя.

Организатор аукциона и Продавец - комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Почтовый адрес (местонахождение): 355006, г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92.

Электронный адрес: kumi@stavadm.ru.

Контактный телефон: (8-8652)-26-12-18.

Способ продажи - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене договора (цене лота) в размере ежегодного платежа за право пользования муниципальным имуществом.

Дата и место проведения аукциона: 10 августа 2015 года в 18 час. 00 мин. по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 9-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются организатором аукциона с 08 июля 2015 года. Прием документов осуществляется ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 9 час. 00 мин до 18 час. 00 мин., перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин., по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, кабинет 206.

Дата окончания приема заявок: 03 августа 2015 года 18 час. 00 мин.

Дата начала рассмотрения заявок: 06 августа 2015 года, 15 час. 00 мин.

Дата окончания рассмотрения заявок: 06 августа 2015 года, 15 час. 30 мин.

ПЕРЕЧЕНЬ

объектов недвижимого имущества, выставляемых на аукцион
на право заключения договоров аренды объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя

№ лота	Место расположения, характеристика, описание, целевое назначение недвижимого имущества, обременение	Срок действия договора аренды	Предмет аукциона - начальная (минимальная) цена договора (цена лота) в размере ежегодного платежа за право пользования муниципальным имуществом, с учетом НДС (руб.)	Сумма задатка (10 % от предмета аукциона) (руб.)	Шаг аукциона (5 % от предмета аукциона) (руб.)
1.	г. Ставрополь, ул. М. Морозова, 30, 0 этаж (полуподвал), в лифте А помещение № 2-6, 11, общая площадь - 54,2 кв.м. Наименование: нежилое помещение Назначение: нежилое	5 лет	194 379,00	19 437,90	9 718,95

Заявителем может быть любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующий на заключение договора и подавший заявку на участие в аукционе.

Документация об аукционе размещена в сети «Интернет» на официальном сайте торгов Правительства Российской Федерации www.torgi.gov.ru, и на сайте администрации города Ставрополя www.stavropol.ru.

Документация об аукционе предоставляется организатором аукциона любому заинтересованному лицу на основании получения соответствующего заявления, без взимания платы, по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, кабинет 206.

Задаток должен поступить не позднее времени и даты окончания приема заявок на расчетный счет Продавца ИНН 2636014845, КПП 263601001. Управление Федерального казначейства по Ставропольскому краю (комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, п/сч. 05213016550) р/сч. 4030281090702300034, БИК 040702001, Банк: Отделение Ставрополь, г. Ставрополь.

Организатор аукциона вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе. В течение одного дня с даты принятия указанного решения такие изменения размещаются организатором аукциона на официальном сайте торгов. При этом срок подачи заявок на участие в аукционе должен быть продлен таким образом, чтобы с даты размещения на официальном сайте торгов внесенных изменений в извещение о проведении аукциона до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе он составлял не менее пятнадцати дней.

Организатор аукциона вправе отказатьься от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте торгов в течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатором аукциона направляет соответствующие уведомления всем заявителям. Организатор аукциона возвращает заявителям задаток в течение пяти рабочих дней с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона.

Заявитель вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе. В течение одного дня с даты принятия указанного решения такие изменения размещаются организатором аукциона на официальном сайте торгов. При этом срок подачи заявок на участие в аукционе должен быть продлен таким образом, чтобы с даты размещения на официальном сайте торгов внесенных изменений в извещение о проведении аукциона до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе он составлял не менее пятнадцати дней.

Организатор аукциона вправе отказатьься от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте торгов в течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатором аукциона направляет соответствующие уведомления всем заявителям. Организатор аукциона возвращает заявителям задаток в течение пяти рабочих дней с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона.

ЗАЯВКА

на участие в аукционе на право заключения договоров аренды объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя

(фирменное наименование, сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес, фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона)

именем/ым (ая) далее «Заявитель», принимая решение об участии в аукционе на право заключения договора аренды объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, расположенного по адресу:

г. Ставрополь, ул. _____, площадью _____ кв.м, лот №_____, сроком на 5 лет.

ОБЯЗУЮСЬ:

1. Соблюдать условия и порядок проведения аукциона, размещенные в сети «Интернет» на официальном сайте торгов Правительства Российской Федерации www.torgi.gov.ru, и на официальном сайте администрации города Ставрополя www.stavropol.ru.

2. В случае признания меня победителем аукциона, в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте торгов, заключить с Продавцом договор аренды нежилого помещения.

3. Настоящей заявкой подтверждаю, что в отношении индивидуального предпринимателя (юридического лица) не проводится ликвидация, отсутствует решение Арбитражного суда о признании банкротом и об открытии конкурсного производства, об отсутствии решения о приостановлении деятельности в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации.

К заявке прилагается:

(нужный подчеркнуть)
- документы или копии документов, подтверждающие внесение задатка;
- документы или копии документов, содержащие реквизиты для возврата задатка.

Для юридического лица:

- выписка из единого государственного реестра юридических лиц;
- выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий;
- в случае подачи заявки представителем Заявителя предъявляется надлежащим образом заверенная доверенность;
- копии учредительных документов.

Для физического лица:

- копия документа, удостоверяющего личность

Подпись Заявителя (либо его полномочного представителя):
М.П. _____

Заявка принята «___» 20 ___ часов ___ минут № ___

Подпись лица, принялшего заявку (_____)

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

02.07.2015 г. Ставрополь № 1386



Письма читает Лариса РАКИТЯНСКАЯ.

А РОДИНА РОССИЯ У ВСЕХ У НАС ОДНА

Накануне празднования Дня России в библиотеке-филиале № 11 прошла литературно-музыкальная композиция «А Родина Россия у всех у нас одна» для ребят пришкольного лагеря МБОУ СОШ № 22. Россия – это наша Родина, и она у нас одна. Мы должны гордиться ею. И воспитывать в нашем молодом поколении «чувство Родины». Библиотекарь читального зала рассказала ребятам об истории праздника и о том, почему этот день является символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Россия – это уникальная страна, не зря она носит такое красивое имя. Внимание детей было обращено и на символику российского государства – герб, гимн, флаг. Наша страна славится не только этими символами, испокон веков на Руси почтят и почитают еще один символ – березу. Она несла защиту и сохраняла здоровье. Сопровождался рассказ видеоматериалом «Россия – моя!» и презентацией «Я люблю тебя, моя Россия!». А еще звучали стихи о России. Какие прекрасные стихи написаны о России! Но больше всего ребят тронуло стихотворение юного поэта из Екатеринбурга Левы Протасова. Он написал замечательные стихи «Россиушка», наполненные чувством Родины и патриотизма. День России – это замечательный праздник, позволяющий каждому человеку снова понять и почувствовать, что Родина Россия у нас у всех одна, и ее надо не только любить, но и беречь!

Д. М. СТОРОЖЕНКО.

НЕОБЫКНОВЕННЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ

Утро 15 июня выдалось дождливым, и ребят из летнего пришкольного лагеря лицея № 14 пригласили на мероприятие под названием «Необыкновенные

Н. АКОПЯН.

«МЫ ИДЕМ В ПОХОД»

Под таким названием в библиотеке-филиале № 1 прошла экологическая игра для подготовительной группы детского сада № 8. Для того чтобы поддержать дух соревнования, ребята разделились на две команды, которым дали воинственные названия – «Ураган» и «Торнадо», а также выбрали капитанов. После этого дошкольники на импровизированном поезде отправились в «путешествие». Им предстояло побывать на трех станциях – «Царство растений», «Царство животных» и «Экологическая станция». На каждой из них ребят ждали различные задания. Малыши с легкостью отвечали на вопросы, отгадывали загадки, составляли слова и распознавали следы животных, а за каждый правильный ответ они получали карточку с изображением вишненки или котенка. Но впереди всех ждала самая серьезная станция – «Экологическая», на которой дошкольники поделились своими знаниями о том, чего нельзя делать во время отдыха на природе. Дети с огромным энтузиазмом тянули руки и один за другим называли правила поведения на свежем воздухе. В конце мероприятия библиотекарь подвела итоги – и «Ураган», и «Торнадо» получили грамоты и ценные призы.

О. В. ДЕДОВА.



БИБЛИОЭКСКУРСИЯ ОТ ЛЕРМОНТОВКИ

В рамках работы летнего читального зала Ставропольской краевой библиотеки им. Лермонтова разработано интересное экскурсионное мероприятие – «Литературный тур по Николаевскому проспекту». Николаевский проспект (ныне – проспект К. Маркса) – уникальный объект городской инфраструктуры. Его «aura» вобрала в себя отголоски далеких исторических событий, которые нашли отражение на страницах многих литературных произведений. Во время экскурсии читатели знакомятся с достопримечательностями проспекта: Триумфальной аркой, бульваром имени генерала А. П. Ермолова, библиотекой для молодежи им. В. И. Следневой, театром «Пассаж», гостиницей Найтаки, мужской классической гимназией, Кафедральным собором, памятниками А. С. Пушкину, К. Хетагурову. Предложенный маршрут помогает окунуться в литературную среду краевой столицы, оценить собственное знание краеведческих и иных источников в непосредственной близости от архитектурных и исторических объектов.

Особое внимание экскурсантов обращено к архитектурным объектам, связанным с жизнью и деятельностью И. Д. Сургучева – уроженца города Ставрополя, публициста, писателя, драматурга, сценариста. Дом, где в первый год своей жизни Илья Дмитриевич поселился вместе со своей семьей, особняк, где он проживал со своей супругой в зрелые годы, здание редакции газеты «Северный Кавказ» – все эти культовые для книголюбов икраеведов места стали экскурсионными пунктами тура по Николаевскому проспекту.

Самым популярным и в то же время самым загадочным остается знаменитый Дом губернатора, памятник архитектуры, использованный в повести И. Д. Сургучева «Губернатор». Описание его интерьера теперь имеется не только на русском, но и на европейских языках, поскольку автор, эмигрировав в Париж, сделал из повести пьесу, которая была поставлена и успешно шла во многих зарубежных театрах. Заканчивается экскурс в литературный Ставрополь у художественной галереи Паршин где уже нынешние писатели и поэты любят устраивать вечера и перформансы, проявляя себя в творчестве и креативно осваивая современное городское пространство.

Ирина СМАГИНА,
главный библиотекарь
инновационно-методического
отдела СКУНБ
им. М. Ю. Лермонтова.



ПРОВЕДИ ЛЕТО С КНИГОЙ

11 июня в библиотеке-филиале № 9 состоялось мероприятие, посвященное одному из самых молодых и важных государственных праздников – Дню России. Присутствующим рассказали об истории праздника, о том, насколько масштабно и торжественно он отмечается, что это праздник свободы, гражданского мира и согласия. Также была представлена электронная презентация о символах нашей страны, о символике Президента РФ, об их значении, изменениях, которые они претерпели в различные исторические моменты. Когда же зазвучал Гимн Российской Федерации, абсолютно все присутствующие, стоя, пели слова гимна. Этот трогательный момент еще раз доказывает нам, что сегодня праздник – День России все более приобретает патриотические черты и объединяет всех жителей страны.

Н. АКОПЯН.



роприятиях: на веселых литературных играх, на занимательных конкурсах и викторинах, библиотечных уроках. В ходе мероприятия ребята познакомились с творчеством Пушкина, узнали, как возникли библиотеки, создавались книги, путешествовали в космосе и океанских глубинах, окунулись в волшебный мир природы рассказов и сказок Виталия Бианки. Посвященный ему тематический вечер проходил с конкурсами «Птичья галерея» – по рисункам нужно было узнать птиц, «Угадай, кто это?», где угадывали персонажей книг Бианки, участвовали в игре «Летает, не летает». От желающих принять участие в конкурсах не было отбоя, и, что самое приятное, ребята действительно знакомы с произведениями писателя и правильно отвечали. Во время мероприятий библиотекари используют электронные презентации, слайд-шоу. Лето продолжается, и ребят ждет еще много интересного. В июле они «примут» «витамины радости» от Юнны Мориц в игре-путешествии и с Коньком-горбунком поучаствуют в мероприятии, посвященном 200-летию со дня рождения П. П. Ершова; в День семьи, любви и верности узнают красивую легенду о Петре и Февронии и своими руками сделают ромашки – символ праздника – с добрыми пожеланиями своим родным. К новому учебному году наши маленькие читатели пополнят свои знания и прочитают немало новых умных книг.

Т. К. ТРЕТЬЯКОВА.

СПАСИБО!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни – плохо и неправильно.

Мы, жители ул. Маяковского, выражаем большую благодарность заместителю председателя Ставропольской городской Думы Ивану Васильеву

вичу Богданову за проделанную большую работу по нашему обращению в отношении ремонта части нашей дороги от перекрестка ул. Лермонтова до яра и поворота на проезд Краснодарский. Благодаря Вашим усилиям и слаженной работе Вашей команды на нашей улице капитально отремонтирована дорога. Это очень большая радость для всех жителей улицы Маяковского, проезда Краснодарского и жителей других улиц, так как этот участок улицы Маяковского является наикратчайшей дорогой из района улиц Серова - Баумана к центру города! Огромное Вам спасибо за Ваше неравнодушие к Вашим избирателям!

Елена ЗДОРЕНКО.

Отклики на публикации в подборке писем можно присыпать по электронному адресу: lara@vechorka.ru.
ОТ РЕДАКЦИИ: просьба к авторам писем: пожалуйста, пишите фамилии, имена, отчества разборчиво, точно. Желательно также указывать в письмах свои адреса и телефоны – эти сведения нужны не для публикации, а для работы журналиста – при необходимости каких-либо уточнений. Не обижайтесь, стихи мы не публикujemy!

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

В Краснодаре прошел второй этап VII летней Спартакиады учащихся России по легкой атлетике среди юношей и девушек в возрасте до 18 лет. В соревнованиях приняли участие 250 спортсменов из 10 субъектов РФ - пять команд ЮФО и пять команд СКФО. По итогам двухдневной борьбы сборная Ставропольского края, в которую входили 25 атлетов во главе с мастером спорта международного класса Надеждой Лобойко, набрав 2190 очков, не оставила никаких шансов на победу соперникам.

ЛУЧШИЕ ПО ВСЕМ СТАТЬЯМ

При этом ставропольцами было завоевано 36 медалей: 20 золотых, 12 серебряных и 4 бронзовых.

По три золотые медали в копилку сборной принесли Анастасия Зарудная (ДЮШОР - Пятигорск), Анна Труфанова (СУОР - Новоалександровск) и Виктория Захарьящева (СДЮСШОР по легкой атлетике).

Очень хочется отметить выступление Даниила Смольняковского (СУОР-МЦСП). Он стал победителем в беге на 800 и 1500 метров среди представителей двух округов с очень высокими результатами.



Ставропольчанки Анастасия Зарудная и Елена Лобойко с олимпийской чемпионкой Надеждой Брагиной.

Также чемпионами СКФО стали: Валерия Подкатилова из Минераловодской ДЮСШ №2, Никита Берестовский (ДЮСШ - г. Новопавловск), учащиеся СУОР Григорий Волков, Дмитрий Лопырев, Алексей Мазикин, Иван Лесных, Таисия Раскидайлова, Ксения Шейкина, Мария Лысенко, Юлия Степакова и Юлия Заводнова.

По итогам этих состязаний команда Ставропольского края получила право на участие в финальных соревнованиях VII летней Спартакиады учащихся России по легкой атлетике, которые пройдут в период с 5 по 8 августа в городе Саранске.

МОЛОДЕЖЬ ОБНАДЕЖИВАЕТ

Наиболее важным событием внутри российской легкоатлетической жизни в июне этого года была серия первенств страны. Сборная Ставропольского края выступает в суперлиге, которая включает в себя 10 лучших легкоатлетических регионов.

Федерация легкой атлетики Ставропольского края подвела итоги первенства России, которые прошли в июне.

Отлично выступила команда юниоров в возрасте до 20 лет, занявшая третье место в России, вслед за обеими столицами. При этом ставропольцы завоевали 10 медалей.

Особо отличились воспитанницы заслуженного тренера Советского Союза Владимира Ткачева и заслуженного мастера спорта Людмилы Рогачевой. Диана Донченко победила в беге на 3000 метров и 3000 метров с препятствиями, а Анна Кошелева на этих дистанциях стала второй.

Кроме них золотые медали получили Юрий Кузив, занявший первое место в метании молота (тренер Виктор Королев), и Екатерина Алексеева, ставшая чемпионкой в беге на 800 метров (тренер Валерий Лемзин), она же выиграла и финальный забег на 400 метров, выполнив при этом норматив для участия в чемпионате мира среди юношей и девушек, который пройдет в Колумбии с 15 по 19 июля.

Призерами первенства страны также стали Галина Момотова - в беге на 1500 метров, Анастасия Абашева - в тройном прыжке (тренеры Вячеслав Лобойко и Елена Кораблевы), Руслан Эмурлаев - в метании копья (тренер Виктор Мирошниченко), Игорь Евсеев - в метании молота (тренер Виктор Королев).

По итогам этого первенства три спортсмена - Кузив, Евсеев и Донченко включены в состав сборной команды России для участия в чемпионате Европы среди юниоров до 20 лет, который состоится в Швеции 16 - 19 июля 2015 года. Ранее победивший в первенстве России по многоборью это же право заслужил Феликс Шестopalov.

В Саранске прошло первенство России среди юниоров до 23 лет, где золотую медаль завоевала Ольга Шестакова в метании копья (тренер Ирина Комарова) и Андрей Овчаренко, получивший серебряную медаль за второе место в прыжках в длину (тренер Александр Абалдов). Оба спортсмена включены в состав сборной команды России для поездки на чемпионат Европы, который пройдет в столице Эстонии 9 - 12 июля 2015 года.

В Смоленске завершилось первенство России среди юношей и девушек, где команда Ставропольского края, набрав, как и легкоатлеты Челябинской области, 321 очко, разделила с уральцами 5-6 места. Впереди оказались традиционно сильнейшие регионы: Москва, Санкт-Петербург, Краснодарский край и Московская область. При этом нашей командой завоевано 5 медалей: 2 золотые, 2 серебряные и 1 бронзовая.

Чемпионами страны стали: Екатерина Алексеева - в беге на 400 метров и Никита Берестовский - в беге на 3000 метров (тренер Ольга Русина). Серебряные медали завоевали: Даниил Смольняковский - в беге на 800 метров (тренер Александр Татаринцев) и Иван Лесных - в метании молота (тренер В. Козлов). Бронзовым призером стал Дмитрий Лопырев, занявший третье место в метании диска (тренер Александр Крохмалев).

Эти результаты дают основание считать, что легкая атлетика на Ставрополье по-прежнему является ведущим видом спорта и у нее хорошие перспективы на ближайшее и отдаленное будущее.

Валерий МАНИН.

СПОРТИНФОРМ

ДУЭЛЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Буденновске завершился финальный турнир первенства Ставропольского края по футболу среди учащихся спортивных школ 2001 года рождения, в котором принимали участие 10 команд.

И на этот раз продолжилось принципиальное противостояние воспитанников ДЮСШ по футболу и ДЮСШ «Кожаный мяч» Романа Павлюченко комитета физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Ставрополя, которых тренируют соответственно Константин Тимофеев и Валерий Чхоребов.

Эта дуэль длится уже не один год и проходит с переменным успехом. На этот раз удача улыбнулась подопечным К. Тимофеева, которые в финальном поединке одолели извечных соперников со счетом 3:2.

Третье место досталось невинномысской «Весте» (тренер Эдуард Багдасарян).

Лучшими игроками первенства признаны: Никита Фелоненко и Заур Мерзанов (оба из «Кожаного мяча»), кисловодчанин Гагик Казарян, Завен Айрапетян из ДЮСШ по футболу и невинномысце Григорий Сорокин.

ПРИЦЕЛ НЕ СБИЛСЯ

Продолжая подготовку к новому сезону, ставропольское «Динамо», выступающее в южной зоне второго дивизиона чемпионата России по футболу, провело контрольный матч с новокубанским «Биологом».

Игра завершилась вничью - 2:2. У динамовцев дважды отличился (один раз с пенальти) лучший бомбардир прошлого сезона Сергей Сердюков, продемонстрировав, что за время каникул прицел у него не сбился.

Первый же официальный матч в новом сезоне подопечные Валерия Заздравных проведут 15 июля. В 1/256 розыгрыша Кубка России 2015-2016 годов они на выезде сыграют с владикавказской «Аланией-2». В этот же день «Машук-КМВ» в Назрани померится силами с «Ангуштом».

Регулярный чемпионат в южной зоне планируется начать 20 июля. Ставропольцы будут в гостях играть с одним из фаворитов зоны «Афипском». А «Машук» в первом туре примет дома дебютанта чемпионата краснодарскую «Кубань-2».

В только что открывшемся в Ставрополе тренировочном центре настольного тенниса «С-лига» прошел первый межрегиональный турнир, в котором, помимо спортсменов из Ставропольского края, принимали участие представители Кабардино-Балкарии, Северной Осетии - Алании, Дагестана, Краснодарского края и Ростовской области. Всего же за игровые столы стали почти сто теннисистов, выступавших в двух возрастных категориях.

У мужчин победил ставропольский мастер спорта Александр Камардин, опередивший своего старшего земляка Ивана Украинского, занявшего второе место, и георгиевца Сергея Кукушкина, ставшего третьим.

В женской части соревнований первенствовала пятигорчанка Александра Стрельникова. Второе и третье места остались за ставропольчанками — Екатериной Третьяковой и Ангелиной Ахновской. Следует заметить, что двенадцатилетняя Ахновская, ставшая у женщин третьей, победила в соревновании девушек. В юношеском турнире лучшим стал Максим Дутов.

— Открытие специализированного теннисного центра в городе, — комментирует главный тренер сборной Ставропольского края Альберт Аргузманов, — событие приятное. Я бы даже сказал — знаковое. Ни для кого не секрет, что в Ставрополе катастрофически не хватает современных спортивных сооружений для всех видов спорта. Настольный теннис не исключение. Долгие годы «главной базой» развития этого популярного вида спорта являлся подвал Дома физкультуры. Как грустно шутили, оттуда вышло не одно поколение квалифицированных «детей подземелья». Имея достаточно крепкий тренерский состав, который готовил сильных мастеров, краевой центр не имел

возможности проводить у себя не только республиканские соревнования, но даже краевые. И лучшие ставропольские мастера маленькой ракетки демонстрировали свой класс вдали от своих болельщиков, что, как вы понимаете, не могло не сказаться на популярности настольного тенниса. Но вот в последние пару лет наметилась устойчивая тенденция возрождения этого одного из самых демократичных видов спорта на Ставрополье.

С чем это, на ваш взгляд, связано?

— Прежде всего, с вниманием руководства краевого министерства физической культуры и спорта и лично министра Игоря Лаврова к настольному теннису. Впервые задолгие годы высшие краевые спортивные чиновники от слов перешли к делам.

— В чем это выражается?

— Во-первых, несмотря на серьезные финансовые проблемы в отрасли, была найдена возможность почти вдвое увеличить финансирование настольного тенниса, в первую очередь детско-юношеского. Это позволило организовать участие в соревнованиях самого различного уровня — от городских до федеральных - и краевых команд, и лучших теннисистов. Настольный теннис включен в число опорных для нашего края.

ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

«МАЛЫЙ» ПОШЕЛ В РОСТ

— У меня складывается впечатление, что настольный теннис развивается только в краевом центре...

— К счастью, это не так. Конечно, Ставрополь является несомненным краевым теннисным лидером. Но сейчас стали продуктивно работать в Невинномысске Виталий Скалихин, в Светлограде — Юрий Берлизев, в Кисловодске — Вячеслав Тимонин, в Лермонтове - Михаил Чембарцев... Вправе мы большего требовать от Ессентуков, где построен современный теннисный центр. Но, видимо, нужно какое-то время, чтобы сложился в этом городе тренерский коллектив, появилась система отбора и подготовки спортсменов.

Впрочем, и в самом Ставрополе еще работы непочатый край. Не потеряла остроты проблема специализированных спортивных сооружений, хотя Игорь Лавров совместно с администрацией и спортивным руководством города прилагает конкретные усилия для ее решения. Надо реанимировать систему набора в группы начальной подготовки, возродить отделение настольного тенниса в Ставропольском техникуме — училище олимпийского резерва, юридически оформить систему передачи наиболее перспективной молодежи в краевой теннисный центр...

Причем надо понять, что все эти действия — звенья одной цепи, которая и призвана помочь «маленькому» теннису разрываться высокими темпами.

Валерий МАНИН.

рекламно-информационный проект Юлии Семененко.

ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА

Стоимость

этого модуля
2350 рублей

+ БОНУС

Подробности по телефону: 23-48-30



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

а/м «Нива», в хорошем состоянии, газ-бензин, 50 тыс. руб. Тел. 8-928-416-82-81.

а/м «ВАЗ – Калина», хэтчбек, в эксплуатации с 2009 г., пробег 87600 км, произведено предпродажное обслуживание, цена 179 тыс.руб. Тел. 40-72-53.

а/м «Крайслер РТ Крузер», 2001 г.в., АТ 2,4, в отличном состоянии, цена 270 тыс.руб. Тел. 8-961-460-50-08.

резина «Bridgestone Potenza RE040», 235/55/R-17, 4 штуки, летняя, новая, комплект – 24000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

отреставрированный кузов ГАЗ-24, неокрашен. Тел. 92-37-46.

шину 175x70x13, новая, TIGAR – 800 руб.; шину, б/у, «Баргузин», широкая – 400 руб.; скоростной велосипед, б/у – 3000 руб., пищ. ПЭТ 10 л, - 70 р. – 10 шт. Тел. 61-60-47.

радиальный шарикоподшипник, распред. шестерни на масляный корпус фильтра. Тел. 8-905-440-43-83, после 17.00.

блок управления 24.3763 МИКАС 7.1 для а/м ГАЗ, цена 3000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

запчасти Г-51 (немного), запчасти Г-21, Г-69, передний мост Г-24-01, задний мост ЗИЛ ГЯ 133. Тел. 8-909-759-88-47.

двигатель 1-цилиндр., бензиновый; полотер 3-фазный; котел отопительный газ-дрова (новый); антенну спутниковую; прицепные устройства (легковые); автоподъемник, разобран; раму и ось автоприцепа (легковой); резину 370x508 б/у; резину 16.5170-18 (прицеп «Кировец»); резину на погрузчик высокого давления; проволоку колючую (егоза); гаражные ворота металлические (2,75x2,50); трос стальной 18 мм более 100 м; паук короткий, 1,5 м; решет-

ку и сплошные ставни на окна; гидро- и электромоторы; раздатку ЗИЛ-157 и коробки ЗИЛ-130; главную пару и хвостовики КрАЗ; «седло» для грузового прицепа на КамАЗ; раздвижные ворота 2,80 x 4, автомат; радиатор охлаждения ГАЗ-53, металлическое ограждение с цепями, жесткий буксир КамАЗ, Газель. Тел. 8-918-743-45-32.

капитальный гараж с ямой, ГСК «Кавказ», ул. Матросова, 3,5 х 7 м, цена договорная; аккумулятор щелочной НКН (кадмиево-никелевый); универсальный блок питания УБП-400 (стабилизатор). Тел. 77-40-95.

капитальный гараж, кооператив «Заря», район мельзавода, ворота выходят на ул. Российскую. Тел. 8-928-317-52-58, 64-99-24.

капитальный гараж, ул. Дзержинского, кооператив «Родничок», 2 уровня, площадь 45,5 кв.м, цена договорная. Тел. 8-962-440-36-89.

капитальный двухуровневый гараж, ГК «Полет», 3 x 6 м, счет, подвал, охрана, вода рядом, собственник + а/м ВАЗ-2101, 1972 г.в., 350 тыс. руб. Тел. 8-919-737-91-68.

капитальный гараж, или СДАМ в аренду, по ул. Дзержинского, за Домом правосудия, кооператив «Родничок». Тел. 56-36-90.

подземный гараж в центре города, ул. Советская, ГК «Фортост», собственность, торг. Тел. 49-29-39.

подземный гараж в Северо-Западном районе. Недорого. Тел. 40-52-16.

капитальный гараж, ГСК «Ботанический-1», 35 кв.м, документы имеются. Тел. 8-918-797-43-29, 56-38-10.

гараж, ГСК «Надежда», СтавНИИГиМ, 45,5 кв.м, 2 уровня, документы, цена договорная. Тел. 73-44-96, 8-918-767-56-35.

Улыбнитесь

Водитель, помни! Включённый поворотник даёт приоритет только БелАЗу!

У российских автодорог есть только два состояния:

1. Надо бы отремонтировать.

2. На ремонте.

Самое неприятное в параллельной парковке - это свидетели.

Я плачу немаленький налог за то, что мой автомобиль портит дороги. А когда мне будут платить за то, что дороги портят мой автомобиль?

Знак «Туфелька» на заднем стекле машины означает, что за рулём инфузория.

СПРОСИТЕ У АДВОКАТА

По вопросам консультирует
адвокат Адвокатской палаты города Москвы
Щегольков Виталий Алексеевич.
Тел. 8-963-964-71-48, e-mail: advokat0900@mail.ru.
Персональный сайт адвоката
Щеголькова Виталия Алексеевича:
www.advokat-in-moscow.ru

№ 125, 8 ИЮЛЯ 2015 г.

7

ПРИСЫЛАЙТЕ СВОИ ВОПРОСЫ
по адресу редакции: 355037,
г. Ставрополь, ул. Доваторцев,
28/30, или по электронной почте:
avtoklub_vs@bk.ru.

АВТОинформ

КРИЗИС УДАРИЛ ПО ПРОИЗВОДСТВУ АВТОКОМПОНЕНТОВ

Западные компании, поставляющие автомобильные компоненты на заводы в России, вывели мощности из страны либо серьезно изменили бизнес-модель из-за кризиса.

Спад продаж автомобилей в России существенно повлиял на деятельность компаний, выпускающих автокомпоненты. Например, японская компания Exedy продала свою долю в совместном предприятии, специализирующемся на производстве сцеплений для АвтоВАЗа. Другая японская компания – производитель пружин и амортизаторов KYB – отказалась от центрального логистического склада в России в пользу аналогичного в Литве. Кроме того, свое производство в Ленинградской области вынуждена была остановить Johnson Controls, которая выпускала сиденья для ныне законсервированного производства General Motors. А французская Faurecia, выпускающая в России детали выхлопных систем и комплектующие для салонов (для Volkswagen и «АвтоВАЗа»), была вынуждена сократить персонал на своих калужских заводах. Спад производства затронул и один из заводов канадской компании Magna, на котором выпускались бамперы для заводов Ford и GM во



Всеволожске. Канадцы приняли решение закрыть площадку в Ленобласти, сконцентрировавшись на заводе в Калуге. Эксперты отмечают, что на решение производителей автокомпонентов об уходе и сокращении локализации в первую очередь повлиял спад производства у ключевых контрагентов. Хотя не менее значительные проблемы вызывают и административные барьеры – зачастую из-за бюрократических процедур более мелким компаниям просто не хватает объемов российского рынка для того, чтобы окупить стоимость вхождения.

САМЫХ НЕГАТИВНЫХ СЦЕНАРИЕВ ПАДЕНИЯ ПРОДАЖ АВТОМОБИЛЕЙ В РОССИИ УДАЛОСЬ ИЗБЕЖАТЬ

Падение продаж новых автомобилей на российском рынке в 2015 году может оказаться не столь сильным, как предполагалось изначально.

Об этом свидетельствуют обновленные прогнозы продаж аналитического агентства «Автостат». Тем не менее даже при благоприятном стечении обстоятельств в России в 2015 году вряд ли будет продано свыше 1,64 млн автомобилей. Это – на 30% меньше прошлогоднего результата (2,34 млн), причем это – оптимистический сценарий. Но вот нижняя планка пессимистического сценария существенно поднялась вверх. «Даже при не самом лучшем дальнейшем развитии событий на российском авторынке в текущем году будет продано не менее 1,3 млн автомобилей. Хотя это – на 45% меньше, чем в прошлом году», – сообщил директор агентства «Автостат» Сергей Целиков. Более того, самый негативный, «шоковый», сценарий, при котором емкость рынка могла сократиться до 1,1 млн автомобилей, вообще теперь исключается экспертами. По мнению Целикова, самый ожидаемый сценарий, основанный на данных за первую половину 2015 года, это падение рынка на 36% до 1,5 млн автомобилей. По его словам, рынок уже «нащупал дно» и «сейчас фактически идет на нему». Ежемесячный объем продаж в 110-130 тысячи машин является равновесным с точки зрения состояния экономики страны и потребительской активности. «Небольшой рост ежемесячных объемов продаж можно ожидать лишь к концу года, реальное восстановление авторынка начнется не ранее весны 2016 года», – говорит эксперт.



было продано свыше 4,5 тысячи автомобилей. В программе участвуют 45 российских лизинговых организаций. Наиболее популярными автомобилями, в пользу которых делают выбор россияне по программе лизинга, являются машины марок Kia, ГАЗ, BMW, Lada и Mitsubishi.

«Предложенный нами механизм очень популярен в Европе, население которой предпочитает пользоваться машиной 2-3 года, не приобретая ее в собственность, а потом менять ее. Отличительной особенностью нашей программы также является ее доступность для физических лиц. Сегодня программа востребована бизнесом и индивидуальными предпринимателями, и мы надеемся, что ее преимущества оценят самые широкие слои населения России. Выгоды очевидны. Лизинговый платеж оказывается до 3-х раз ниже платежа по автокредиту на аналогичный срок, первоначальный взнос не обязательен, отсутствует необходимость последующей продажи б/у автомобиля, а также есть возможность в любой момент выйти из договора в случае проблем с платежеспособностью», – пояснил глава Минпромторга Денис Мантуров.

Напомним, согласно условиям госпрограммы, автомобили предоставляются в лизинг со скидкой на уплату первоначального взноса в размере 10%. Под программу подпадают транспортные средства всех категорий, произведенные в 2015 году. Клиент выбирает автомобиль в салоне дилера, а затем машина приобретается лизинговой компанией и передается клиенту в пользование. Разница между ценой приобретения автомобиля (с учетом корпоративной скидки лизинговой компании) и остаточной стоимостью на момент окончания лизингового договора выплачивается клиентом каждый месяц в виде платежей. По окончании срока договора клиент возвращает автомобиль в лизинговую компанию или выкупает по остаточной стоимости, зафиксированной в договоре.

По информации ABTO@mail.ru

ЛЬГОТНЫЙ ЛИЗИНГ В РОССИИ: САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ МАРКИ

Стали известны первые результаты продаж автомобилей по программе льготного лизинга, действующей в России с 15 мая 2015 года.

К настоящему времени по программе

